
 

Meghívó 
 

Tisztelt Kolléganő, Kolléga Úr! 

 

A Vanderlich Egészségcentrum, a MOK Veszprém Megyei Területi 
Szervezete, a MESZK Veszprém Megyei Területi Szervezete és a Csolnoky 
Ferenc Kórház tisztelettel meghívja Önt és munkatársait a XXVIII. 
Dunántúli Diabetes Hétvégére és Nővér Akadémiára (XXVIII. DDH), 
melyet a Club Tihanyban rendez. 

Az MDT honlapján (www.diabet.hu) és e-Hírlevelében, a www.vanderlich.hu 
honlapon és hírlevelében, valamint a Webdoki portálon rendszeres 
tájékoztatást adunk a Hétvége szervezéséről, az aktuális határidőkről.  

A XXVIII. Dunántúli Diabetes Hétvége a hagyományok továbbvitele mellett 
számos korszerű, a nemzetközi trendekhez igazodó szolgáltatást kínál a 
résztvevőknek és a partnereknek. A jövő évi kongresszussal összefüggésben 
határozott célunk, hogy online megoldások segítségével jelentősen 
növeljük a háziorvosok és a társszakmák képviselőinek elérését, az 
előadások visszanézhetőségének biztosításával támogassuk a résztvevők 
tudásának elmélyítését.  



Ennek érdekében: 

• a konferencia teljes orvos szakmai programjáról felvétel készül,  
• a háziorvosok számára bevezetésre kerül az online regisztráció 

lehetősége, akik weben, vagy akár applikáció segítségével távolról és 
élőben követhetik a három nap teljes programját, jelen időben 
tehetnek fel kérdéseket, szavazhatnak vagy akár értékelhetik az 
elhangzottakat,  

• a jelenléti, illetve online regisztrációval rendelkező résztvevők 2025. 
április 30-ig tetszés szerinti időpontban és korlátlan alkalommal 
visszanézhetik a konferencia összes előadását a WebDoki portálon, 
illetve a Diabet.hu XXVIII. Dunántúli Diabetes Hétvége rendezvény 
oldalán 

Regisztráció várható kezdete a diabet.hu felületén: 2024. 11.15. 

A rendezvény diabetológus, háziorvos, belgyógyász, gyermekgyógyász, 
endokrinológus, kardiológus, nefrológus, neurológus, szemész, sebész, 
érsebész, szülész-nőgyógyász, urológus, aneszteziológus és intenzív 
terápiás, oxyológus, reumatológus és rehabilitációs szakorvosok, 
szakdolgozók, dietetikusok, védőnők és gyógyszerészek számára hivatalos, 
pontszerző továbbképző oktatási program.  

 

A tihanyi, a háziorvosokkal akár az online térbeli viszontlátás reményében 
kollegiális tisztelettel: 

a Programbizottság nevében: 

 

Dr. Vándorfi Győző 

a szervező és program bizottság elnöke 

 


